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Предсједник Нове Андрија Мандић са великог протестног скупа у Никшићу је поручио да
није лако говорити, ни једном говорнику, па ни њему, са тог мјеста, јер се налази испред
храма који су саградили, како је казао, браћа Руси, што позива на велику одговорност.

  

  

„Иза мене је храм светог Василија Острошког који је саградио Руски цар величајући
славу оружја тадашње Црне Горе, и величајући тадашњег савезника Књажевину и
Краљевину Црну Гору. Испред нас је споменик мајке Божије, који су такође
финансирали и поставили, на овом мјесту, такође наша браћа Руси“, казао је он.

  

Како је истако Мандић, велика је одговорност и обавеза да се зна како да се поставе,
каже он, у овим тешким временима, како да се избори за слободу, како да се буде прави
наследник великих и славних предака а да се не изда.

  

„Најважније је да не издамо. Нажалост црногорска власт је кренула једном опасном
странпутицом, и прије неких петнаестак година кренула је на зли пут издаје, који данас
доживљава своју кулминацију“, истако је Мандић подсјећајући на заузету страну
црногорске власти по питању Русије. 

  

„Црногорска власт жели да ратује са најтрадиционалнијим, најважнијим и најзначајнијим
црногорским савезником у нашој прошлости, жели да буде на супротној страни. Ми
хоћемо да будемо поштени људи, ми хоћемо да питамо наш народ, ми хоћемо да заједно
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са сваким грађанином Црне Горе, следећи традицију ове земље, да одаберемо праву
страну и да будемо на правој страни историје“, поручио је он истичући да је једино
могуће бити на правој страни историје ако је народ слободан.

  

Он је такође, поручио да они који су наручили пребијања и хапшења слбодних грађана
током октобарских протеста, да ће ти исти платити.

  

„Они који су наредили да будемо тјерани као зечеви по Подгорици, они ће платити.
Суочиће се са судом слободне Црне Горе и одговараће за почињена недјела и за оно
што с урадили према властитом народу“, поручио је Мандић из Никшића.

  

„Имамо  уништену привреду Никшића и Црне Горе, људе које су опљачкали данашњи
црногорски властодршци који имају милијарде евра, који имају своје банке који имају
своје некретнине који контролишу црногорску обалу а све у то стекли пљакајући вас и
нас“, казао је он.

  

„Све су то стекли шверцујући цигаре, дрогу, бавећи се међународним криминалом а онда
на нас шаљу антитерористичке јединице, да се обрачунавају са својим грађанима, е зато
ће да плате и зато морају да се суоче са законом и правдом“, поручио је он.

  

Мандић се захвалио Никшићу за 21 дан и ноћ које су.провели у Подгорици и поручио
никшићанима да су они најтврђи темељ Црне Горе на коме се може зидати нова Црна
Гора.

  

На крају свог обраћања, Мандић је казао је да ће причекати са најавом новог протеста у
Подгорици да би још неколико дана пријатељима из опозиције пружили шансу да
разговором дођу до прелазне Владе.

  

(ИН4С) 
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